


dopmyna OBUXKEHUS MO peke

1)V no teu. =V cob. + V Teu
2) V np. Ted. =V cob. - V Tey
3)V cob. =(Vno teu. + V np. T1ey.): 2
4) VTed. =(Vno T1ey. - V np. 1e4.): 2




[1Be noaku BbILINY U3 ABYX NOPTOB HABCTPeYy Apyr Apyry,
paccTodaHue Mmexay KotopbiMu 627 KM. Yepes CKonbKo
BPEMEHU OHM BCTPETATCHA , €CII CKOPOCTb NOAKN UayLLEN
NpOTUB TeveHus bbina 28,5 KM/Y, a nayLwien rno Te4EHuUto

pekn 6bina B 1,2 pasa bonbLue?
28,5 KM/4
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627 KM



PelLueHne

1. 28,5 * 1,2= 34,2 ( KM/ 4) — CKOPOCTb JTOKU
N0 TEYEHUIO PEKMN.

2. 28,5+ 34,2=062, 7 ( KM/Y4) — CKOPOCTb
conmxkeHus.

3. 627 :62,7 =10 (4)— BCTpeETATCA NTIOOKMW.
OTBeT: 10 yacos.
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Tennoxoa v Katep oTnpaBuUnUCb 0QHOBPEMEHHO MO
TeyeHuto pekn. CKopocTb Tennoxona 27 KM/Y, a CKOPOCTb
katepa 19 km/4. Yepes ckornbKo YacoB nocrie
OTNpaBneHnst KaTtep OTCTAHET OT Tensioxoga Ha 28 Km?

28KM



PelLueHne

1. 27 — 19 = 8 ( KM/4) — CKOPOCTb yaarneHue.
2.28 : 8 = 3,5 (4) — paccTosHne mexay
KaTtepoM U TEMSIOXOO0M 28 KM.

OTeeT. 3,5 4vaca.




Jlooka ckopocCTb KoTopown 12 KM/Y, OrOHAET APYryHo NOOKY ,
CKOPOCTb KOTOPOW cocTaBndaeT /5% CKOPOCTb NePBOU NOOKM.
Uepes 6 4YacoB nepeas nogka AOroHUT BTOPYHO noaky. Kakoe
paccTosiHue mexay rnoakamMmu bbirio nepBoHavyanbHO?

6 yacoB

E""t"75 % oT 12 Km/u4
12 KM/ !



PelLueHne

1. 75% = 0,75
2.12 % 0,75 = 9 (KM/4) — CKOPOCTb 2 INOOKM.

3. 12 -9 = 3 (KM/4) — CKOpPOCTb CONMXXeHns

4.3 * 6 =18(km) — paccTtosdHne
nepBoHa4arnbHO

OTBeT: 18 KM.




3 nyHKTa A ogHOBPEMEHHO B NMPOTMBOMONIOXHbIE
HanpaBneHna oTnpaBUNUCb Noaka n Kkartep. Hepes 2 yaca
pacctosiHue mexay Humu bbeinio 108 km. Onpepenute
CKOPOCTb KaTtepa, ecnu oHa bbina B 3,5 pasa bonbLue
CKOPOCTb NOMKM.

Yepes 2 4
108 KM



PelLleHue

1) IycTb X KM/4 CKOPOCTb NOAKN. =
Torga 3,5x ( KM/4) CKOpOCTb KaTepa. '

3BeCTHO, 4TO 13 NyHKTa A 0gQHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSIOXKHbIE
HanpasneHnsa OTrNPaBUIINCL NOAKa U Katep, 1 Yyepes 2 4yaca
paccTosiHue mexay Humum obino 108 km.

CocTaBso 1 pelly ypaBHEHME.
2(x + 3,5x ) = 108;
45x=108:2;
4,5 x = 54;
X=54:45
X=12.
3Ha4unT, CKOPOCTb NoAKn 12 KM/\.
2) 3,5 * 12 =42 ( KM/4) — CKOPOCTb KaTtepa.
OTBeT: 12kM/M, 42 KM/J.






